MAT139 — Algebra Linear para Computacao
Respostas da Lista de Exercicios 8

1. Para A, o posto é 1 e os auto-valores sao 4, 0, 0, 0. Para B, o posto é 2 e os
auto-valores sao 2, —2, 0, 0.

2. AeC.

4. A tem auto-valores 1, 3 com auto-vetores respectivos (1,0) e (1,1). B tem auto-
valores 0, 3 com auto-vetores respectivos (1, —1) e (1,2).
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7. Os auto-valores sao 3, 0, 0. Os auto-vetores associados a 3 sao os multiplos de
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( % ) Os auto-vetores associados a 0 sao ( %é > tais que x1+x9+x3 = 0. Podemos
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tomarS:(l —1 1)0115':(1 -1 0).
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8. Os auto-valores sao —1 com multiplicidade 2, e 3 com multiplicidade 1. Os auto-
espagos correspondentes sao ((1,2,0), (1,0,2)) e ((1,1,2)).

9. (a) V; (b) F; (¢)F.
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11. +1.

12. (a) V; (b) F; (c) F; (d) F; (e) V5 (f) F; (g) F; () F.
13.0, 0, 0.

14.A:(% %),B:((l) %)

15. det(At — M) = det((A — AT)Y) = det(A — AI).
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